

ERRATA
Pension Mathematics for Actuaries
Third Edition
June 1, 2006

Page 221

In Exercise 6.4.8, the mortality table reference should be to Exercise 6.4.4, not 6.4.3.